

Pravna obvestila

PRAVICE INTELKTUALNE LASTNINE

Vse pravice so pridržane. Informacije in gradiva, ki so vključena v spletišče (na primer vsebine, članki, avdiovizualna dela in podobno) so zaščitena z avtorskimi in drugimi pravicami intelektualne lastnine družbe Val natura, Promocija naravnega zdravja, d.o.o.. Blagovne oziroma storitvene znamke, ki so na kakršenkoli način vključene v spletišče, so varovane s predpisi o intelektualni in avtorski lastnini. Uporaba gradiva izven konteksta spletišča brez pisnega dovoljenja lastnikov pravic ni dovoljena.

OMEJITEV ODGOVORNOSTI

Informacije in gradiva na spletišču so informativne narave in v nobeni obliki ne morejo in ne predstavljajo kakršnekoli prodajne ponudbe in niso pravno zavezujoče. Avtorji tega spletišča se bodo trudili za pravilnost, ažurnost in popolnost vsebovanih podatkov, vendar ne morejo prevzeti nikakršne odgovornosti o njihovi pravilnosti, ažurnosti in popolnosti. Prav tako ne moremo prevzeti nikakršne odgovornosti za morebitno nedelovanje spletišča ali za nemožnost uporabe posameznih informacij.

OMEJITEV UPORABE INFORMACIJ IN GRADIV

Uporabnik lahko uporablja vsebine na spletišču izključno za svojo osebno rabo. Dovoljeno je nalaganje in tiskanje informacij in gradiv z namenom ogledovanja in branja za nekomercialne namene. Vsaka druga oblika uporabe vsebin spletišča (na primer kopiranje, reproduciranje, ponovno objavljanje, spreminjanje, distribuiranje, prevajanje, elektronska obdelava) v komercialne namene je brez predhodnega pisnega dovoljenja avtorjev tega spletišča prepovedana.

VARSTVO PODATKOV

Kakršnekoli podatki, ki jih avtorji tega spletišča pridobijo na kakršenkoli način preko spletišča, so namenjeni izključno za lastne potrebe avtorjev. V primeru zbiranja osebnih podatkov se le-te varuje v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov.

KONČNE DOLOČBE

Za morebitne spore iz naslova uporabe spletišča se uporabi slovenska zakonodaja. Za reševanje morebitnih sporov je pristojno sodišče v Ljubljani.